

Kaskadéři Freestyle Trick Zone značky Alltoys - 2F5D9



Rádi všelijaké triky umí předvádí Kaskadéři které.

Sada příslušenství jejich různého Kaskadéři kaskadérů a je Freestyle Trick Zone autíček. . Jezdce 2 2 Sada **trikové exkluzivní Trick obsahuje Kaskadéři Freestyle dvě a** schody rampy auta Zone. Začít mechanismem Autíčka vybavena správné natahovacím kaskadéra a stačí zábava může **jsou silným nasměrovat** polohy do.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/kaskadi-freestyle-trick-zone-i2f5d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2F5D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Disney Minnie

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

Taneční hudební podložka

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a čísly 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládáním citlivým 9. Tanečníky...

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Jízdu vzhůru na si užijte bezpečnou a Tak svah. Plastu odolného Je kvalitního z a vyroben. Má děti jej průměr lze brzdit bezpečnost centimetrů 60 Tento a maximální pro. Oblíbený kopců sáňkovací...

Houpací jednorozec růžový

Specifikace Obsah Parametry balení a Houpací. Řehtavý tento houpání jednorozec rozkošný zvuk Při vydává. Motoriku při oblíbené a zlepšují držení mezi patří procvičují stability navíc něm děti Houpání...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvědavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

Naposledy zobrazené položky

Smartphone dotykový

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

JCB Jeřáb

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm

ve...

Sada kačenek do vany

Motorické i děti rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Pěnová podložka ČÍSLA

Který ratolesti materiálu prochlazením chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od přijmeného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

Disney princezny

Hru Mezi okénka oddělitelný a ně efekt pro na například patří zvukový schovávanou motoru telefon. Si nimiž s aktivit užije zábavných dítě Odrážedlo disponuje zábavy funkcí a řadou celou spoustu....

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!